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WHO
WE ARE

Founded in Italy in 1969, Atlas Concorde is one of the world's
leading ceramic companies.

Established the ‘Made in Italy’ mark as the international gold
standard for premium quality in ceramics.

A premier system of indoor & outdoor surfaces for floors, walls
and decors that is synonymous with elegance and style.

Wide product offerings with popular design collections such as
Marvel, Boost, and more.
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MISSION
& VISION

Mission

To be the best expression of Italian Design Culture
and modernize spaces through elegance and
refinement.

Vision

Sustainably enriched spaces with the
touch and beauty of Italian design, that induce
emotional wellbeing through their experience.
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atlas concorde

A HISTORY
OF VALUES

Growth and success based on founding values
Technological innovation

Product research

Total reliability

Respect for the environment

Confidence in the future
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STRENGTH IN NUMBERS

50+

50+ years of
history

oas

800 employees &
associates

&

Active in
5 continents
130 countries

Yy
&)

20 million sgm
annual capacity

/ showrooms,
16 offices
globally

.-""‘%

Over € 360 million
Sales annually

|

4 production
facilities

Zii

€ 160 million
invested in 5 years
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PASSION
& VOCATION:

Passion for ceramics

Passion for ceramics combines years of know-how with maximum
industrial efficiency.

Collections that embody the most authentic values of Made in Italy
and essence of inspirational natural material.

A vocation for design

Product solutions are highly valued by designers and architects
around the world.

Prestigious partnerships with internationally renowned professionals
ensure the best design innovations and style trends.
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DESIGN IN
OUR DNA

With designers, for designers

Long tradition of working with internationally
renowned architects and designers across the
world.

A collaborative process of interpreting stimuli and
suggestions to develop surfaces in line with the
most advanced needs of contemporary design.
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WITH DESIGNERS, DESIGN AWARDS
FOR DESIGNERS

< Our products compete for top awards and international recognition.

@ Red Dot Design Award ADI Design Index

One of the most prestigious The yearbook held by the
awards in the design sector, Associazione per il Disegno
with particular reference to Industriale which each year
the technology sector. identifies the best Italian

design put into production.
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> MAINTAIN _ RESISTANT
% S e PORCELAIN TILES

MADE TO EXCEL

<~ Atlas Concorde Porcelain tiles are
made of extraordinary materials

Endowed with technical characteristics that make them an optimal
choice for their ease of application, cleaning, use, and maintenance,
these porcelain tiles offer a unique combination of ultra-high
performance and authentic Italian design.

< Atlas Concorde Porcelain tiles
are the safest solution

For floors, walls, and surfaces in residential commercial,
and public architecture, both indoors and outdoor.
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A RANGE LIKE
NO OTHER

I__IH

31 Formats
Across Sizes

O

3

Porcelain Tiles, Wall
Tiles Large Slabs

O

3

6mm, 9mm
& 12mm

Marble, Stone, Wood,
Metal Concrete, Resin, &
Color

Iy

>40

New Design
Launches Every Year

SO

6

Matte, Satin, Silk,
Polished, Velvet & Grip.

Lo

Sensitech
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FLOOR TILES

The foundation of the product system consists

of a wide range of indoor and outdoor porcelain

floor tiles with excellent technical and quality
performance.

20



WALL TILES

The variety of effects, textures, decors and three-
dimensional wall tiles satisfies any design and end-
use need.
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FACADES

Atlas Concorde porcelain tiles are the ideal choice

for the exterior cladding of commercial and

residential buildings because they combine beauty,
longevity, versatility, and technical performance.
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KITCHENS & COUNTERS

Large ceramic slabs in various thicknesses for

kitchens, worktops, tables and shutters. The

surfaces are innovative in concept and style and
add a distinctive touch to any room.
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LARGE FORMATS

Large slabs boost the dramatic effect of floors,

walls and furnishings. Available in sizes 120x278,

160x320, these porcelain surfaces offer full design
freedom for indoor and outdoor settings.
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WELCOME TO
OUR WORLDS

Atlas Concorde’s “Mondi” are homogeneous
systems of ceramic surfaces, connected by
style or look that simplify the designer’s job in
selecting the most suitable solutions for each
application.

MARVEL WORLD

From marble to marvel

BOOST WORLD

Boost your style
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MARVEL
WORLD

Marvel World is a comprehensive collection, uniting all the
tiles of the marble-effect in a single catalog and expanding
their creative and interpretive possibilities.

A range of colors and surfaces featuring a surprising realism

that offers all the technical and practical advantages of
ceramic tiles.

Absolute Complete Large Sizes,
Realism Colour Palette Unique Decors

32



MARVEL

atlas concorde

A comprehensive collection that reimagines the beauty of

traditional Italian marble with the precision of advanced

porcelain craftsmanship. In a bold 120x278 cm size,

it offers a range of colors and surfaces with surprising

realism, adding sophistication and depth to walls, floors,
facades, and furnishings.

Marvel Marvel Marvel Blaze
Pro Meraviglia Gala

33
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 01 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 01

O atlas concorde

Marvel Shine

Calacatta
Delicato

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE GENTRE

——INTERMATIONAL —
35 36



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 02 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 02

O atlas concorde

Marvel Shine

Calacatta
Imperiale

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm ., P 4

Finish
Polished

Patterns |

-
Bookmatch /Endless ; ,ﬁ

Suitable Application / //"’
Wall/Floor =

&

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 03 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 03

O atlas concorde

Marvel Shine

Calacatta
Prestigio

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm Ls

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application

Wall/Floor
e -
S :‘J:_'
a— F’r 5 B o~
f‘ E *
MARBLE CENTRE

s —INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 04 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 04

O atlas concorde

Marvel Shine

Calacatta
Sublime

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Endless

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 05
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O atlas concorde

Marvel Shine

Statuario
Suprermo

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 05

. e
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 06 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 06

O atlasconcorde

Marvel

Calacatta
Apuano

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Silk

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
46



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 07 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 07

o O atlas concorde

9 i

Marvel Dream

Bianco
Fantastico

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness

6 mm \
Finish |
Polished

Patterns
Random \

Suitable Application
Wall/Floor

JILCA
MARBLE CENTRE

——|NTERNATIONAL —
47 48
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 08

O atlasconcorde

Marvel Dream

Bianco
Dolomite

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 08

50



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 09

O atlas concorde

Marvel X

Grey
Cloud

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Random

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 10 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 10

O atlas concorde

Marvel

Grey
Stone

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Random

MARBLE GENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 11 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 11

O atlas concorde

Marvel Pro

Grey
Fleury

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Random

mﬁ:

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 12

O atlas concorde

Marvel Meraviglia

Grigio
Elegante

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

mt‘

MARBLE CGENTRE

—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 12




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 13

O atlasconcorde

Marvel Meraviglia

Silver
Majestic

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE GENTRE

—INTERMATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 13




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 14 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 14

O atlasconcorde

Marvel Dream

Grigio
Intenso

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

ncil

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 15

O atlasconcorde

Marvel Meraviglia

Black
Origin

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

—— |NTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 15




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 16 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 16

O atlasconcorde

Marvel Dream

Black
Atlantis

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Random

MARBLE CENTRE

~——|INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 17

O atlasconcorde

Marvel Gala

Calacatta
Black

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

cil

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 17




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 18 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 18
1 i - : \

O atlas concorde

Marvel Gala

Amazzonite

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

m“

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 19 _ CORDE | PRODUCT 19

O atlas concorde 3

Marvel Dream

Ultramarine

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

cil

MARBLE CENTRE

~——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 20 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 20

O atlas concorde

Metal

Blaze
Corten

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




atlasr AN

THE SIZE OF EMOTIDNS

A series of marble-effect collections inspired by ltaly’s

most prestigious stones, brought to life through the

artistry of advanced porcelain craftsmanship. The grand

160x320 cm format, paired with a refined palette of colors

and surfaces, brings sophistication and depth to walls,
floors, facades, and furnishings.

Marvel Marvel X Marvel
Shine Dream

8 ,,-g% S

Jiar’ el




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 21 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 21

O atlasconcorde

Boost

Absolute
White

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

78



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 22 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 22

O atlasconcorde

Marvel Shine

Calacatta
Extra B

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Silk

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

iy

MARBLE CENTRE

—INTERMATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 23

O atlas concorde

Marvel Shine

Calacatta
Imperiale

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Silk

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 23
&

82



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 24 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 24

O atlas concorde

Marvel X

Calcatta e
Apuano

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 25 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 25

O atlasconcorde

Marvel Shine

Calacatta
Extra T

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

mcid

MARBLE CENTRE

~—INTERNATIONAL —
86




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 26 _ ATLAS CONCORDE | PRODUCT 26

O atlas concorde

Marvel

Calacatta
Prestigio

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

1cil
L

B _ MARBLE CENTRE

= T g / —— INTERMATIONAL —
87 88



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 27 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 27
- . .

| < 7 O atlas concorde

Marvel

Cremo
Delicato

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
90



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 28

O atlasconcorde

Marvel Gala

Crystal
White

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

]

ULCA
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 28

92



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 29 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 29

O atlas concorde & 34

Marvel

Statuario
Supremo

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Endless

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CGENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 30 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 30

O atlasconcorde

Marvel

Calacatta
Meraviglia

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns a
Bookmatch a4

Suitable Application *’ v
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

96
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 31

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 31

O atlasconcorde X \
5‘ b -\‘ 5 v ‘ 3
Marvel \\m | N
4

Calacatta "i
Bernini

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application |
Wall/Floor Y

j44% z
MARBLE CENTRE \

—INTERNATIONAL —
98



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 32 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 32

O atlasconcorde
Marvel

Calacatta
Meraviglia

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns -

Bookmatch ) /

Suitable Application o F
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —

100



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 33 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 33

O atlasconcorde

Marvel Dream

Bianco
Dolomite

Size
160 x 320 cm
63" x 126" \

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

Sy = MARBLE CENTRE

a— R —INTERNATIONAL —



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 34 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 34

O atlasconcorde

Marvel

Fior di
Bosco

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

. i el nEnH kL b L) PRy . Patterns
s o ok Al e . o L R s B e b B B b R SR Bl

- Bookmatch
Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 35 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 35

O atlas concorde

Marvel

Silver
Root

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Silk

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 36

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 36

O atlas concorde
Marvel 3 7 3

Appennino YA

Size R ! ”J-"
160 x 320 cm % g |
63" x 126" oy i

Thickness
6 mm o

Finish
Silk

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor ; : \

A
i o ,:‘. ; oy
j _.I-_- li-' ._ - -.'_L.
142 & 4 e el
MARBLE CENTRE V4 SRl [t - /N Ve

—INTERNATIONAL — = /. B ; e oI
107 108



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 37 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 37

O atlasconcorde

Marvel

Precious
Brown

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Silk

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

[ 4 4

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 38

B O atlasconcorde

~ ATLAS CONCORDE | PRODUCT 38
¥ - -,'l-#'-“-.. :“..

Marvel Gala

Desert
Soul

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

72762}
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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O atlasconcorde

Marvel

Exotic
Wave

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 39




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 40 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 40

O atlasconcorde

Marvel Gala

Exotic
Green

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

M;‘

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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MARVEL

ONYX

The ethereal beauty of natural onyx is captured in this
collection, inspired by precious natural onyx slabs. As
transparent as a sheet of glass, it is distinguished by its
deep and homogeneous surface effect, offering a refined
and contemporary interpretation of timeless elegance.
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 41

O atlasconcorde

Marvel Onyx

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

il

MARBLE CENTRE

—— INTERMATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 41

120
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 42

O atlasconcorde

Marvel Onyx

Alabaster

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

el
MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 42

122
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 43

O atlasconcorde

Marvel Onyx

Quartz

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CENTRE

~—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 43

124



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 44 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 44

O atlas concorde

Marvel Onyx

Sky

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

mﬁ:

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 45 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 45

O atlasconcorde

Marvel Onyx

Noir

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

o vl

et

e e T

et

S
e

—am ﬁ%%\\h%ﬂh%‘ﬁummf ? I':'j I

g

MARBLE CENTRE

~——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 46 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 46

O atlas concorde

Marvel Onyx

White

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Polished

Patterns
Bookmatch

Suitable Application
Wall/Floor

/ -~ ) NLCA
e 1
= MARBLE CENTRE
i - : ——INTERNATIONAL —
129 130
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MARVEL

TRAVERTINE

The timeless beauty of one of history’'s most enduring

architectural stones is reinvented in this collection,

offering a modern, sophisticated touch. The Vein Cut

highlights signature linear patterns of classic travertine,

while the Cross Cut reveals its natural shading and texture,

celebrating architectural heritage through beautiful stone-
look porcelain.
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 47

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 47

© atlas concorde R T

Marvel Travertine L

: |I ..' -. (1 . ‘IIE_ 5 ! .. .

Sand L R

A S F40 .

I. i ILI .
Size e : &8’ Sy 3
120 x 278 cm B e ey = Fik 2 '
47 1/4" x 109 1/2" 4 : ' . s .
Thickness b i
6 mm ,
Finish | il Bl PR
Matte B
Patterns |' ' Aot | | '

Random

Suitable Application Al R < '- |
Wall/Floor/Facade :

MARBLE CENTRE - - e

——INTERNATIONAL —
134



ATLAS CONCORDE | PRODUCT 48 _ ATLAS CONCORDE | PRODUCT 48

O atlas concorde (LR i

¥
P

Marvel Travertine

i = } =1
W h . oy 25 v :
It § A AR e
| N y + gt sl )
pot
1
o |

Size H = hid
120 x 278 cm wimeg Vi I S o
47 1/4" x 109 1/2" P

Thickness _ : +
6 mm o WE N

Finish T . Xl
Matte Tas e T e - AR

Patterns s Sy e B
Random W

Suitable Application R Qe Ko S
Wall/Floor/Facade il T L R ’ e

{ f i
i | L ""
s (i | !
| 1 1 N
I i )& Y A
W (] At
() ¥ N [
\ [ hyk
# - ity ]
1 Tkl
! L L
i v i
LY t 14
I
i

LCA R 08
MARBLE CENTRE &

—INTERNATIONAL — elE LI .
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 49

O atlas concorde

Marvel Travertine

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MﬁRBLE II:EIII'I'I-'tE

——INTERNATIONAL —

i

-

-

.

.
1l

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 49
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 50 _ ATLAS CONCORDE | PRODUCT 50

I ) O atlas concorde

Marvel Travertine

Sand

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness

Finish
Matte I

Patterns : s !
Hammered -

Suitable Application _ . s
Wall/Floor/Facade g | Tl S |

mcA Fied
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL — ” . ‘
139 140




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 51 _ ATLAS CONCORDE | PRODUCT 51

O atlas concorde G i

¥
P

Marvel Travertine

i b } e
e R ) A
y % y 4 gt sl )
flet
1
o !

Size H = 1 e
160 x 320 cm wimeg Vi I S o
63" x 126" ot B

Thickness _ __ %
6 mm o WE N

Finish e S R R
Hammered e i F T

Patterns i el Pl B 5
Random & '

Suitable Application R At ¥ S
Wall/Floor/Facade il T L R ’ e
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BOOSTWORLD

An assortment of ceramic collections,
Boost World meets the needs of
international architecture and interior
design.

Concrete, stone, metal, and raw earth
effects complement each other in a

unigue set of tones and surfaces, ideal
for all kinds of design interpretations.

c;> ® Cgcret\e,
DesFi) n Palette of Stone Metal and

9 Neutral Raw Earth
Freedom

143
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The raw poetry of urban landscapes is embodied in this
surface, featuring a distinctive troweled concrete effect
that encapsulates modern metropolitan living. A perfect
balance of simplicity and dramatic architectural form,
the color palette offers rich contrasts that let designers
express creativity in a free-flowing manner.




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 52 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 52

O atlasconcorde

Boost o

White

Size :r
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

! ——INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 53 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 53

O atlasconcorde

Boost

lvory

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

.‘r

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

mciy

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 54 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 54

O atlasconcorde

Boost

Cream

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 55 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 55

O atlasconcorde

Boost

Grey

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 56 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 56

O atlasconcorde

Boost

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

mjﬁ:

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 57 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 57

O atlasconcorde

Boost

Smoke

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

mt‘

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 58 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 58

O atlasconcorde

.1 h Boost
/ fJ i

Tarmac

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

ncil

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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BOOSIT

PRO

The calm beauty of time-worn interiors is reflected in this

collection, portraying the reality of places resurrected

through industrial rehabilitation. With warm shades

and an incredible concrete look, it brings a soft, lived-

in feel to spaces that appreciate depth, character, and
understated elegance.




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 59 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 59

O atlasconcorde

Boost Pro

Taupe

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

m E

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 60 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 60

O atlas concorde

Boost Pro

Tobacco

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

cil
_1 1

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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BOOST

NATURAL

The collection draws inspiration from the confluence of

raw earth and tactile surfaces that are both aesthetically

pleasing and feel comfortable underfoot. The tones are

muted, earthy, reminiscent of sun-baked clay or aged

soil, adding warmth and texture to spaces that want
authenticity.




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 61 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 61

O atlasconcorde

Boost Natural

Kaolin

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

]

NULCA
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 62 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 62

O atlasconcorde

Boost Natural

Ash

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 63 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 63

O atlasconcorde

Boost Natural

Coral

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 64 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 64

O atlasconcorde

Boost Natural

Umber

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 65 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 65

O atlasconcorde

Boost Natural

Coal

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —
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BOOSIT

NATURAL PRO

The design brings grounded, earthy elegance to surfaces,
celebrating the essence of the hand-crafted concrete
effect. Developed with Architect Matteo Brioni, it's
inspired by the naturality of raw earth and translated into
a refined palette of light and warm tones, including soft
beiges, dusty taupes, and calming creams.
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 66

O atlasconcorde

Boost Natural Pro

Oat

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

NULCA
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 66
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 67

O atlasconcorde

Boost Natural Pro

Sand

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

mcid

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 67
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 68 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 68

S O atlas concorde

Boost Natural Pro

Cinder

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

n1cil

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 69 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 69

O atlasconcorde

Boost Natural Pro

Dove

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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BOOSIT

EXPRESSION

Designed by Architect Elisa Ossino, this collection

channels the unmatched concrete effect into a raw

yet refined aesthetic. Inspired by urban surfaces gently

weathered by time, the textural, three-dimensional

concrete effect is brought to life through modern shades
and subtle decorative elements.

O atlas concorde




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 70 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 70

O atlasconcorde

Boost Expression

Glow

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

LCA
MARBLE CENTRE

—INTERMATIONAL —
191 192




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 71

O atlasconcorde

Boost Expression

lce

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

HAHBLE GEHTHE

—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 71
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 72 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 72

O atlasconcorde

i

Boost Expression

Haze

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

NLCAL
MARBLE GENTRE

—INTERNATIONAL —
195 196




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 73 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 73

O atlasconcorde

Boost Expression

Shell

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

|
HI

AN 1||' ”','h !H
!IH

Thickness
6 mm

Finish
Matte

— Patterns
4 Random

T

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MAHBLE Il.‘-EI'nI'I'I’lE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 74

O atlas concorde

Boost Expression

Camel

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

gl

MARBLE CENTRE

~—INTERNATIONAL —

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 74
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 75

P r— p—— pE——T]

==

O atlasconcorde

Boost Expression

Tan

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

gl

MARBLE GENTRE

—=INTERNATIONAL —
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BOOSIT
|COR

Interpreted by the masters, Archea Associati, this
collection combines the warmth and modern appeal
of limestone with a strong outdoor vocation. Featuring
realistic surfaces that capture the raw beauty of nature
shaped over time, it offers light, elegant shades that
transition from sandy warmth to cool greys.

O atlas concorde




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 76 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 76

‘ Lil,! l, Il J.' ';n" '{l
| |

O atlasconcorde

e

Boost Icor

Bone

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

]

NLCA
MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 77 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 77

O atlas concorde
= I! ’"
qllil‘llrlllglum | I Soost feer
Dune
Size
120 x 278 cm

47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
207 208



 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 78 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 78

O atlasconcorde S

Boost Icor

Dust

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

H
-

Wil -' Finish

! g 1B ‘ Matte
e T NN
Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

~—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 79 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 79

O atlasconcorde

Boost Icor

Oyster

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE GENTRE

—INTERMATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 80 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 80

= O atlasconcorde

Boost Icor e

Bone f=a,

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness _
6 mm : <

Finish
Hammered

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

L CA
MARBLE CGENTRE

3 : L1 —INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 81 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 81

O atlasconcorde
g L

rl\ (I !llumulu.\ll

Boost Icor

T

Dune

v, Size
s | 160 x 320 cm
gty | 63" x 126"

Thickness
6 mm

: Finish
=== ' Hammered

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

iy

MARBLE CENTRE

] —INTERNATIONAL —
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BOOSI

MINERAL

Bringing the essence of a unique stone into contemporary

spaces, this design features delicate shades that are

refined and subtly expressive. Inspired by natural rock

formations, its surfaces echo the soft gradients and

refined textures of weathered stone, offering a calm,
organic elegance.




RDE | PRODUCT 82 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 82

s
B ki

ATLAS CONCO

O atlas concorde

Boost Mineral

White

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

Iy d 1 —INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 83 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 83

O atlasconcorde

Boost Mineral

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

ey

MARBLE CENTRE

~—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 84 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 84

O atlasconcorde

Boost Mineral

Smoke

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 85 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 85

' | O atlas concorde

Boost Mineral

Tarmac

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

2.C.

MARBLE CENTRE

—=INTERMATIONAL —




BOOSIT

STONE

A collection inspired by the natural character of limestone

from the French Pyrenees, reimagined with a calm

architectural approach. These stone-look porcelain tiles,

suitable for both outdoor and indoor spaces, feature a

simplistic appearance and are available in earthy tones,
from mild ivories to deeper greys.
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 86 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 86

O atlasconcorde

Boost Stone

White | g >

' e&i/

AT

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

¥
A
W kS
EI.
L] Le|
X

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

CA
MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 87 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 87

O atlasconcorde

Boost Stone

lvory

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

LCL
MARBLE CENTRE
e U S { — INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 88 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 88

O atlas concorde

Boost Stone

Cream

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

LCl

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 89 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 89

O atlasconcorde

Boost Stone

Clay

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 90 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 90

O atlasconcorde

Boost Stone

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

ME

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 91 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 91

O atlasconcorde

Boost Stone

Grey

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

2 &

NLCAL
MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 92 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 92

O atlasconcorde

Boost Stone

Smoke

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

——INTERMATIONAL —
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L © atlas concorde

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 93 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 93

Boost Stone

Taupe

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

mj‘

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 94 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 94

O atlasconcorde

Boost Stone

Tobacco

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

M

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 95 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 95

O atlasconcorde

Boost Stone

Tarmac

—

ST I

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

4

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

ncil

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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BOOST
M1 X

A modern reinterpretation of Ceppo di Gre, this series

captures the eternal appeal of 20th-century Milan.

lts unique graphic, pebble-like appearance, gives

architectural depth and unmistakable personality, with

earthy shades of stone and grey contemplating the multi-
layered beauty of urban facades.




251

e

ATLAS CONCORDE | PRODUCT 96

'P‘_‘mi—;_fg. =

| 02 ;

O atlasconcorde

Boost Mix

lvory

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

MARBLE CENTRE

—INTERNATIONAL —
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 96
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 97 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 97

O atlasconcorde

Boost Mix

Pearl

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

naciy

MARBLE CGENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 98 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 98

O atlasconcorde

Boost Mix

Smoke

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

m‘u

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
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1 /M\
L.\.J

A collection that brings the warmth and authenticity of

natural oak into your space. Created in collaboration

with wood specialists, ltlas, it draws inspiration from

carefully selected oak references, and the graphics of

this collection were developed to highlight the distinctive
grain and texture of natural oak.
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ATLAS CONCORDE | PRODUCT 99 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 99

O atlasconcorde

Log

Bright Oak

TS e Size
g AR e ey p Rl T - =¥,
. . 120 x 278 cm
47 /4" x 109 1/2"

£
-

-
B g -,

Thickness
6 mm

Finish
Hammered

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

MARBLE CGENTRE

—INTERNATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 100 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 100

O atlasconcorde

Log

lcon Oak

Size
120 x 278 cm
47 1/4" x 109 1/2"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor

ME

MARBLE GENTRE

—INTERMATIONAL —




ATLAS CONCORDE | PRODUCT 101 ATLAS CONCORDE | PRODUCT 101

O atlas concorde

Log

Noce
Canaletto

Size
160 x 320 cm
63" x 126"

Thickness
6 mm

Finish
Matte

Patterns
Random

Suitable Application
Wall/Floor/Facade

C.

MARBLE CENTRE

——INTERNATIONAL —
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TECHNOLOGIES

267

tech

Sensitech is the high-tech surface,
Europe patented, for indoor and
outdoor settings created by Atlas
Concorde Laboratories. The surface
combines high slip resistance
performance with tactile softness.

( High slip resistance ) ( Soft to the touch )

Velvetech

Velvetech is the new technology
with a patent filed in Europe,

with silk-like reflections and a
velvety soft hand. The naturalness of
the surface is emphasised by areas
of different opacity that contribute
to the depth of the surface.

(Medium reflection surface) (Velvety soft hand)

rlﬂATU RA-VEIN™

TECH

Natura Vein Tech is Atlas Plan's
technological innovation for marble-
effect porcelain slabs with through
vein.

( Through vein )

ﬁATU RA-BODY"

TECH

Natura Body Tech is Atlas Plan's
technology to reproduce the
aesthetics of natural stone both on
the surface and in the body of the
slab.

( Full body slabs )
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RESPONSIBILITY

Our commitment for the
environment.

ee

29
Ceramics of Italy MADE IN ITALY

For Atlas Concorde, being Made in Italy is not just a prestigious certification of style, design, and production excellence, but an identity that involves
all aspects of its business. For this reason, we identify with the values expressed by Confindustria Ceramica's ethical code, which guarantee absolute
compliance with labor regulations, and with the marks Made in Italy and Ceramics of Italy, which certify the quality of authentic Italian style.
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CIRCULARITY

m

100% of cooked and raw 90% recovered waste
waste recovered internally

ENVIRONMENT, HEALTH AND SAFETY

100% water recovered for
internal use

100% recyclable packaging
materials

Advanced purification Reduction of CO, emissions

systems, which contribute due to automated vertical

to the containment of warehouse
atmospheric emissions

All Atlas Concorde surfaces
do not release harmful levels
of VOCs (Volatile Organic
Compounds)

RTO system to reduce
harmful emissions and odours

REDUCTION & SELF-PRODUCTION OF ENERGY

0% lead, cadmium, and other
dangerous substances in
products

.

Heat recoveries from Efficient methane gas
industrial furnaces cogeneration plant

Photovoltaic system
producing over 4 GWh
annually

100% LED light

Recovery of residual
heat energy by tube heat
exchangers
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CERTIFICATIONS

RATINGS AND MEMBERSHIPS PRODUCT DECLARATIONS

ES
e SedeX’  Member ‘ Gﬁes e

COMPANY CERTIFICATIONS CERTIFICATION FOR BUILDINGS

R ST cg,;,%o y @PLSYSTEM o, _\%“C’JEM cg,?,/%
4 3 % 2 K 5 . q :

S mmm 2 S mmm 5 o Atlas Concorde porcelain tiles and single-fired
— I — ) ; ;
DNV 5 DNV £ DNV pmdm&cmcmeMgwwa$eamwpmms

\ / needed for LEED® certification.
1SO 9001 1S0 14001 1S0 45001

PRODUCT CERTIFICATION CERTIFICATIONS FOR EXPORT TO INTERNATIONAL MARKETS*

ISO
17889-1 CAM

Criteri ambientali
minimi

( E o]V
SAUDI ARABIA

)

|UPEC

atlasconcorde.com cstb.fr

Valid certification for porcelain tile and wall tiles. - Certificazione valida per prodotti in gres porcellanato e rivestimenti

ee o Shipments can be made in accordance with national requirements anywhere in the world, even in markets with complex customs procedures such as Egypt, Morocco and Kurdistan, thanks to our active cooperation with
accredited certification bodies in each country. - Possibilita di spedizioni conformi alle prescrizioni nazionali ovunque nel mondo, anche in mercati con procedure doganali complesse come Egitto, Marocco, Kurdistan,
grazie alla collaborazione sempre attiva con gli enti di certificazione accreditati in ciascun paese. - Dank unserer aktiven Zusammenarbeit mit den akkreditierten Zertifizierungsstellen in den einzelnen Landern kénnen die
Sendungen in Ubereinstimmung mit den nationalen Anforderungen uberall auf der Welt versandt werden, selbst auf Markten mit komplexen Zollverfahren wie Agypten, Marokko und Kurdistan. - Possibilité d'expéditions

2 conformes aux prescriptions nationales partout dans le monde, méme sur les marchés dont les procédures douaniéres sont complexes comme I'Egypte, le Maroc ou le Kurdistan, gréce & la collaboration toujours active
C : f‘ I 1 /\/\ A D E | N | T A |_ Y avec les organismes de certification homologués dans chaque pays. - Se pueden realizar envios segun la normativa nacional a cualquier parte del mundo, incluso a mercados con procedimientos aduaneros complejos
ceramics o ta y como Egipto, Marruecos o Kurdistan, gracias a la cooperacién permanente con los organismos de certificacion acreditados en cada pais. - KoMnaHvis uMeeT BO3MOXHOCTb OCYLLECTBAATL MOCTABKY B NOBYI0 TOUKY

MVpa B COOTBETCTBUM C HALMOHAbHBIMI TPEGOBAHNAMM, IaXKe Ha PbIHKAX CO CNIOXHBIMI TaMOXKEHHbIMYU MPoLIeaypaMu, Takux kak Erunet, Mapokko, KypancTaH, 6narofapsi HEM3MEHHO akTUBHOMY COTPYAHUYECTBY C
aKKPEMINTOBAHHbIMI OpraHaMu CepTUdMKaLIMM B KaX 10/ CTpaHe

For Atlas Concorde, being Made in Italy is not just a prestigious certification of style, design, and production excellence, but an identity that involves

all aspects of its business. For this reason, we identify with the values expressed by Confindustria Ceramica's ethical code, which guarantee absolute R s o a0 e ikl ouau:2025 B
" . . . . . . . . i . @ Si consiglia la consultazione della pagina - On vous conseille de vous connecter &: https://database.cstb.fr/holderdetails?Uid=ETB-2094&AppRef=QB32
compliance with labor regulations, and with the marks Made in Italy and Ceramics of Italy, which certify the quality of authentic Italian style. ® Per ulteriori informazioni scrivere a - Pour tous renseignements complémentaires merci d'ecrire &: france@atlasconcordet
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Technical features
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Regularity
characteristics

Structural
characteristics

Bulk mechanical
characteristics

Surface
mechanical
characteristics

Thermal and
hygrometric
characteristics

Physical
properties

Chemical
characteristics

Safety
characteristics

M@

Requirements for nominal size N

Requisiti per dimensione nominale N

Nz215cm
(%) (mm)

Length and width . »
Lunghezza e larghezza +0,3 (*) Rect. +1,0 (*) Rect
Thickness
Spessore £5(*) £0,5 (**)
Straightness of sides .
Rettilineita degli spigoli 03 (") Rect 08 (") Rect
Rectangularity (Measurement only on short edges when L/l 2 3) 1SO 10545-2
Ortogonalita (Misurazione da condurre solo sui lati corti + 0,3 (***) Rect. +15 (****) Rect
quando L/l 2 3)

c.c. 0,4 Rect. c.c. #1,8 Rect.
Surfaco‘flatnoss e.c. +0,4 Rect. ec. +1,8 Rect.
Planarita

w. 0,4 Rect. w. 1,8 Rect.

Water absorption 1SO 10545-3 E, 5 0,5% Individual max 0,6% - E, < 0,5% Valore max singolo 0,6%
Massa d'acqua assorbita ASTM C 373 Requirement ANSI A137.1-2017 Water Absorption Max s 0,5%
Breaking strength S 2 700N (for thickness < 7,5 mm - per spessore < 7,5 mm)
Sforzo di rottura S 2 1300N (for thickness 2 7,5 mm - per spessore 2 7,5 mm)
ISO 10545-4

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione

Bending strenght and breaking load
Resistenza a flessione e al carico di rottura

R 2 35 N/mm?

EN 1339 Annex F -

Impact resistance, as coefficient of restitution Declared value
Resistenza allimpatto, espresso come coefficiente ISO 10545-5
N Valore dichiarato
di restituzione
Resistance to deep abrasion of unglazed tiles (removed volume)
Resistenza all'abrasione profonda delle piastrelle non smaltate (volume materiale ISO 10545-6 <175 mm?®
asportato)
Coefficient of thermal linear expansion 1SO 10545-8 Declared value
Coefficiente di dilatazione termica lineare Valore dichiarato
Thermal shock resistance 1SO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1
Resistenza agli sbalzi termici Test superato in accordo con ISO 10545-1
Moisture expansion (in mm/m) _ Declared value
Dilatazione all'umidita (in mm/m) IS0 10345-10 Valore dichiarato
Frost resistance 1SO 10545-12 Pass according to EN ISO 10545-1
Resistenza al gelo Test superato in accordo con ISO 10545-1
h/ . .
Bond g for EN 12004-2 Declared value

pi
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati

Reaction to fire
Reazione al fuoco

@®

to and swimming pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
ed agli additivi per piscina

Valore dichiarato

Class A1 or A1,
Classe A1 oppure Af,

Minimum Class B
Classe minima B

to low i of acids and alkalis ISO 10545-13 Declared Class

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Classe dichiarata

to high i of acids and alkalis Declared Class

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali Classe dichiarata

Resistance to staining ~ Declared Class
Resistenza alle macchie 1S0 10545-14 Classe dichiarata

Shod Ramp Test DIN EN 16165 Declared value

Metodo della rampa “calzato” ANNEX B Valore dichiarato

Barefoot Ramp Test DIN EN 16165 Declared value

Metodo della rampa a piedi nudi ANNEX A Valore dichiarato

Bi'\lE'L\‘E;G?s PTV 2 36 classifies the surface as "low slip risk"

@ Pendulum Friction Test AS 4586 Declared Classification of the new pedestrian surface

Metodo del Pendolo iall ding to the Pendulum Te

UNE EN 16165
ANNEX C (EX UNE
41901 EX:2017)

Coefficient of friction (COF)
Coefficiente di attrito

Dynamic coefficient of friction (DCOF)
Coefficiente di attrito dinamico

 The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS).

Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dela dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lat) dalla dimensione di fabbricazione (WS)
) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS).

Deviazione ammissibie, in % oppure mm, dello spessore medio di ogn piastrela dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
** The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS).

Deviazione massima ammissibile di rettlineits, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti
**) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS).

(Wws)

BCRA. Rep. CEC/81

Declared value
Valore dichiarato

D. M. 236/89 del 14/06/89
>0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta
>0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

ANSI A 3263 -

c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS).
Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni
di fabbricazione (WS)

ec. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione
massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti

w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS),

Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni
di W)

Deviazione massima ammissibile di ortogonalita, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di

120x120 cm 120x120 cm
120%240 em 120x278 cm (6)
Y 160x160 cm
w5t/ L) X6 mm
Matte Matte
Suitable for Conforme
Suitable for Conforme
Suitable for Conforme
Suitable for Conforme
Suitable for Conforme
<01% <01%
<05% <05%

S 21500 N S 21000 N
R 2 40 R 2 40
N/mm? N/mm?
20,55 20,55

<150 mm? <150 mm?

<7 MK <7 MK

Resistant Resistant
Resiste Resiste

< 0,01% (0,1mm/m)

< 0,01% (0,Imm/m)

Resistant Resistant
Resiste Resiste
21,0 N/mm? 21,0 N/mm?
(Class C2 - (Class C2 -
EN 12004) EN 12004)
Al- A1 Al- A1
A A
LA LA
HA HA
5 5

R9

R10
A+B A
236 Dry / 2 36 Wet %)
Class P3 (+)
Class C2 (se)

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Wet DCOF 2 0,50

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Wet DCOF 2 0,42

(1). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product
Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.

(2). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance).
delle superfici pedonabili non si applica alle pavimentazioni sportive

D dela resistenza allo
ed alle pavimentazion stradali veicolari
(3). However

120x120 cm

=9 mm

Velvet

<01%

<05%
S21500 N

R 2 40
N/mm?

2055

<150 mm?

<7 MK

Resistant
Resiste

< 0,01% (0,imm/m)

Resistant
Resiste

21,0 N/mm?
(Class C2 -
EN 12004)

Al- AT

LA

N.C.

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Wet DCOF = 0,42

120x278 cm
a0 160x160 cm 120x120 cm 120x278 cm 120x120 cm
160x320 cm +9 mm *6mm <9 mm
=9 mm
X6 mm
Polished Polished Silk Silk Grip
Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable
for Conforme
Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable
for Conforme
Suitable for Conforme Suitable for Conforme f Suitable
for Conforme
Suitable for Conforme Suitable for Conforme f Suitable
for Conforme
Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable
for Conforme
<01% <01% <01% <01% <01%
<05% <05% <05% <05% <05%
S 21500 N S 21000 N S 21500 N S 21000 N S 21500 N
R 2 40 R 2 40 R 2 40 R > 40 R 2 40
N/mm? N/mm? N/mm? N/mm? N/mm?
20,55 20,55 20,55 2055 20,55
<150 mm?* <150 mm? <150 mm? <150 mm? <150 mm?*
<7 MK <7 MK <7 MK <7 MK <7 MK~
Resistant Resistant Resistant Resistant Resistant
Resiste Resiste Resiste Resiste Resiste

< 0,01% (0,imm/m)

< 0,01% (0,1mm/m)

< 0,01% (0,1mm/m)

Resistant Resistant Resistant
Resiste Resiste Resiste
21,0 N/mm? > 1,0 N/mm? > 1,0 N/mm?
(Class C2 - (Class C2 - (Class C2 -
EN 12004) EN 12004) EN 12004)
Al - Al Al - A1, Al - A1,
A A A
LA LA LA
- - HA
5 5 5
N.C. N.C N.C
0 0 0
> 36 Dry > 36 Dry > 36 Dry
< 24 Wet < 24 Wet < 24 Wet

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Dry DCOF 2 0,42

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Dry DCOF 2 0,42

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Dry DCOF 2 0,42

< 0,01% (0,imm/m)

< 0,01% (0,imm/m)

Resistant Resistant
Resiste Resiste
21,0 N/mm? 21,0 N/mm?
(Class C2 - (Class C2 -
EN 12004) EN 12004)
Al - Al Al - Al
A A
LA LA
HA HA
5 5
N.C. R11

0 A+B+C
> 36 Dry > 36 Dry
< 24 Wet 2 36 Wet

- Class P4

- Class C3

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Dry DCOF 2 0,42

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Wet DCOF 2 0,55

(4). The following technical features do not apply to /
Le seguenti caratteristiche tecniche non sono valide per
PRISM Bloom, Caramel, Grape, Dusk, Midnight, Moss,
Emerald, Brush, Gradient. BOOST PRO Leaves

les with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects. The specifier shall determine tiles appropriate

for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants,

expected maintenance, expected wear, and

guidelines and

PTV 2 36 Wet on demand / su richiesta
P3 on demand / su richiesta

C2 on demand / su richiesta

R9 on demand / su richiesta

DCOF >0,42wet on demand / su richiesta

120x120 cm
=20 mm

Outdoor

Suitable
for Conforme

Suitable
for Conforme

Suitable
for Conforme

Suitable
for Conforme

Suitable for Conforme

Not applicable to
“strong” structures
Non applicabile
a strutturati forti

<01%

<05%
S 210000 N

R245
N/mm?

120x120-60x60 >= T11
90x90 >= Ut1
60x120 >= U4

2055

<150 mm?®

<7 MK!

Resistant
Resiste

< 0,01% (0,1mm/m)

Resistant
Resiste

> 1,0 N/mm?
(Class C2 -
EN 12004)

Al- AT

LA

HA

R11

A+B+C

> 36 Dry
2 36 Wet

Class P4
Class C3

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Wet DCOF 2 0,55
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Technical features

atlaspPrAN

Technical Specification

Length and width
Lunghezza e larghezza

Thickness
Spessore

of sides

characteristics

Structural
characteristics

Bulk mechanical
characteristics

Surface
mechani
characteristics

Thermal and

hygrometric
characteristics

l}
Physical Q
properties

Chemical
characteristics

Safety
characteristics

@)

Rettilineita degli spigoli

Rectangularity (Measurement only on short edges when L/l 2 3)

Ortogonalita
(Misurazione da condurre solo sui lati corti quando L/l 2 3)

Surface flatness
Planarita

Water absorption
Massa d'acqua assorbita

Breaking strength
Sforzo di rottura

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione

Impact resi as ient of restitution Resistenza
allimpatto, espresso come coefficiente di restituzione

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles
(removed volume)

Resistenza all'abrasione profonda delle piastrelle
non smaltate (volume materiale asportato)

Coefficient of thermal linear expansion
Coefficiente di dilatazione termica lineare

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici

Moisture expansion (in mm/m)
Dilatazione allumidita (in mm/m)

Frost resistance
Resistenza al gelo

Bond gth/: ion for i

Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati

Reaction to fire
Reazione al fuoco

Resistance to household chemicals and
swimming pool salts

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
ed agli additivi per piscina

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Resistance to staining

Resistenza alle macchie

Release of dangerous substances: Cadmium (in mg/dm?)
and Lead (in mg/dm?) Rilascio di sostanze pericolose: Cadmio
(in mg/dm?) e Piombo (in mg/dm?)

Shod Ramp Test
Metodo della rampa “calzato”

Barefoot Ramp Test
Metodo della rampa a piedi nudi

Coefficient of friction (COF)
Coefficiente di attrito

Dynamic coefficient of friction (DCOF)
Coefficiente di attrito dinamico

Resistance to scratching
Resistenza alla graffiatura

Tendency to retain dirt
Tendenza a ritenere lo sporco

Surface resistance to cold liquids
Resistenza delle superfici ai liquidi freddi

Surface resistance to wet heat
Resistenza delle superfici al calore umido

Surface resistance to dry heat
Resistenza delle superfici al calore secco

Assessment of resistance to impact
Resistenza allurto

ISO
10545-2

ISO
10545-3

ASTM
C373-18

ISO
10545-4

ISO
10545-5

ISO
10545-6

ISO
10545-8

ISO
10545-9
ISO
10545-10

ISO
10545-12

EN
1348

ISO
10545-13

ISO
10545-14

ISO 10545-15

DIN EN 16165
ANNEX B
(EX DIN 51130)

DIN EN 16165
ANNEX A
(EX DIN 51097)

BCRA
Rep. CEC/81

ANSI A 3263
UNIEN
15186:2012 met B
UNI 9300:2015

UNIEN
12720:2013

UNIEN
12721:2013

UNIEN
12722:2013

ISO 4211-4:1988

Requirements for nominal size N
Requisiti per dimensione nominale N

Nz215cm
(%) (mm)

+03() £1()

+5(*) £05(*)
£03 () £08(™)
£03 (") £15 (")
cc.t04 cc. t18
ec.t04 ec.t18
w.+04 w.t18

E, < 0,5% Individual max 0,6%
E, < 0,5% Valore max singolo 0,6%

Requirement ANSI A137.1 Water Absorption Max < 0,5%
S2700 N

for thickness < 7.5mm
per spessore < 7,5mm

S 21300 N
for thickness 2 7.5mm
per spessore 2 7,5mm

R 2 35 N/mm?

Declared value
Valore dichiarato

<175 mm?

Declared value
Valore dichiarato

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con I1SO 10545-1

Declared value
Valore dichiarato

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1

Declared value
Valore dichiarato

At or Afl

Minimum Class B (B for unglazed tiles)
Classe minima B (B per piastrelle non smaltate)

Declared Class
Classe dichiarata
Declared Class
Classe dichiarata

Declared Class
Classe dichiarata

Declared value
Valore dichiarato

Declared Class
Classe dichiarata

Declared Class
Classe dichiarata

D. M. 236/89 del 14/06/89
H>0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta
H>0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

Technical feature - Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Technische Daten - Caracteristicas técnicas - TexHUYecKme xapakTepUcTUKi

162x324 cm - 63%/,'x127'/,"
159x324 cm - 62°/,'x127'/,"
Not Rectified

Matte
Silk Hammered
Leathered

Polished

NA.

Suitable for
Conforme

NA

NA

Suitable for
Conforme

<01%
<05%

12 mm -> S 2 3500N
20 mm -> S 2 10000N

R 2 40 N/mm?

20,55

Suitable for
Conforme

<7 MK!

Resistant
Resiste

< 0,01% (0,imm/m)

Resistant
Resiste

21,0 N/mm?
(Class C2 - EN 12004)

Al without fiberglass - A2 with
fiberglass

LA

HA HA -

< 0,01 mg/dm? Cd
< 01 mg/dm? Pb

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

No visible change (5)
Nessun cambiamento visibile (5)

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

160x320 cm - 63'x127"
Rectified

Matte
Silk Hammered Polished

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

<01%

<05%

S > 1000N

R 2 40 N/mm?

2055

Suitable for
Conforme

<7 MK?

Resistant
Resiste

< 0,01% (0,imm/m)

Resistant
Resiste

21,0 N/mm?
(Class C2 - EN 12004)

A1 - Affl

LA

HA HA -

< 0,01 mg/dm? Cd
< 0,1 mg/dm? Pb

- R9 N.C.

- A -
> 0,40 > 0,40

_ Asciutto Asciutto

> 040 <040
Bagnato Bagnato
wet DCOF = dry DCOF
> 042 > 042
CEN/TS 16209 Class A

CEN/TS 16209 Classe A

No visible change (5)
Nessun cambiamento visibile (5)

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

CEN/TS 16209 Class A
CEN/TS 16209 Classe A

d drop height g to
thickness. Altezza massima di caduta
variabile in funzione dello spessore

il drop height according to
thickness. Altezza massima di caduta
variabile in funzione dello spessore.

Coloured body porcelain tiles - Non-rectified = Gres porcellanato colorato in massa - non rettificato - Grés cérame coloré dans la masse - Non rectifié - Durchgeférbtes Feinsteinzeug - Nicht rektifiziert - Gres porcelanico coloreado

en masa - No rectificada - Kepamuueckuit rpaHUT okpalueHHbIi B Macce - HepeTuduumpoBaHHbie
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Destinations of use

Recommended products by intended use

HEAVY
TRAFFIC

HEAVY COMMERCIAL

Malls, airports, places of worship, schools,

museums, squares, hospitals, hotels -
foyers, undergrounds, train stations, etc.

COMMERCIALI PESANTI

MEDIUM,
TRAFFIC

MEDIUM COMMERCIAL*

Restaurants, offices, shops, public restrooms, public
offices, hotels except for foyers, business lounges,
mandatory passageways and areas subject to

the transit of trolleys with hard wheels or highly

concentrated loads.

L

LIGHT
TRAFFIC

RESIDENTIAL

Bedrooms, living rooms, studies, private kitchens,
private bathrooms, etc.

RESIDENZIALI

Camere da letto, soggiorni, studi, cucine private,

Mall, aeroporti, luoghi di culto, scuole, bagni privati...
musei, piazze, ospedali, hotel - hall COMMERCIALI MEDI*
di ingresso, metropolitane, stazioni Ristoranti, uffici, negozi, bagni pubblici, uffici pubblici,
ferroviarie, ecc... hotel - ad esclusione delle hall di ingresso, business
lounge, di passaggi obbligati e zone soggetto a transito
di carrelli con ruote dure ovvero elevati carichi
concentrati.
Outdoor Sensitech 20 mm
HIMJL | Sik 6 -9 mm

HEAVY

MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC TRAFFIC

Grip / Grip Sensitech 9 mm

HEAVY  MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC TRAFFIC

Textured / Roccia 9 mm

HEAVY  MEDIUM LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC TRAFFIC
Matte Sensitech 9 mm

HEAVY ~ MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC TRAFFIC

Matte 9 mm

HEAVY  MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC TRAFFIC

MIL

MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC

Polished 6 - 9 mm

MEDIUM  LIGHT
TRAFFIC TRAFFIC

Velvet Velvetech 9 mm ®

LIGHT
TRAFFIC

INTENDED USES FOR OUTDOORS

INDUSTRIAL AND/OR COMMERCIAL
AREAS FOR VEHICLES

Squares, public car parks, filling stations,
paving for forklift trucks, pallet jacks, trailer
trucks, buses, industrial platforms, etc

INSTALLATION METHOD

1. LAYING WITH ADHESIVE using the "dou-
ble buttering” method. Choose porcelain
tile with a thickness greater than or equal
to 20mm with anti-slip finish 2

AREE INDUSTRIALI E/O COMMERCIALI
CARRABILI

Piazze, parcheggi pubblici, stazioni di
rifornimento, pavimentazioni con transito di
carrelli elevatori, transpallet, autoarticolati,
autobus, piattaforme industriali, ecc

TIPO DI POSA

1. POSA CON ADESIVI con il metodo
della "doppia spalmatura". Utilizzare gres
porcelanato a spessore superiore o uguale
a 20mm con finitura anti-scivolo

RESIDENTIAL AREAS FOR VEHICLES
Outdoor courtyards, private homes,

apartment complex parking lots (garages),

etc. Pavements used only by cars

INSTALLATION METHOD
LAYING WITH ADHESIVE using the
"double buttering” method

Choose porcelain tiles with anti-slip finish
2)

AREE RESIDENZIALI CARRABILI

Cortili esterni abitazioni private, parcheggi
condominiali (garage interni), ecc...
Pavimentazioni a transito esclusivo

di autovetture

TIPO DI POSA

POSA CON ADESIVI con il metodo
della "doppia spalmatura". Utilizzare gres
porcellanato con finitura anti-scivolo @

* Polished and silk finishes are ded for |

technical research aimed at ensuring its durability over time. If the product is in direct contact with the outside, use moisture and dirt absorption devices to prevent

AREAS FOR PEDESTRIANS ONLY
Patios, gardens and walkways, terraces,
balconies, urban pedestrian areas, etc

INSTALLATION METHOD

1. RAISED INSTALLATION AND "DRY"
LAYING (on grass, sand and gravel).
Choose porcelain tile with a thickness
greater than or equal to 20mm

with anti-slip finish @,

2. LAYING WITH ADHESIVE using the
"double buttering” method.

Choose porcelain tiles with anti-slip finish
2)

AREE SOLO PEDONABILI
Patii, giardini e camminamenti, terrazze,
balconi, aree urbane pedonali, ecc.

TIPO DI POSA

1. POSA SOPRAELEVATA E A "SECCO"
(su erba, sabbia e ghiaia). Utilizzare gres
porcelanato a spessore superiore o uguale
a 20mm con finitura anti-scivolo @

2. POSA CON ADESIVI con il metodo
della "doppia spalmatura”. Utilizzare gres
porcelanato con finitura anti-scivolo @

POOL EDGES
INSTALLATION METHOD

buttering” method. Choose porcelain tiles
with anti-slip finish @.

BORDI PISCINA

TIPO DI POSA

POSA CON ADESIVI con il metodo
della "doppia spalmatura”. Utilizzare gres
porcellanato con finitura anti-scivolo @

LAYING WITH ADHESIVE using the "double

ial or ial floors where anti-slip performance is not required. The surface's shine and superior ease of cleaning are the result of in-depth studies and extensive

Under no ci does Atlas C

responsibility for any use of the product other than as recommended above. - Le finiture lappata e silk sono indicate per pavimenti residenziali o commerciali poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo. La
lucentezza e I'elevata facilita di pulizia della superficie sono frutto di studi approfonditi e accurate ricerche tecniche volte a garantirne la persistenza nel tempo. Se il prodotto & a diretto contatto con l'esterno, prevedere dei dispositivi
di assorbimento dell'umidita e dello sporco per prevenire la formazione di graffi. Atlas Concorde non si assume in nessun caso la responsabilita per un uso del prodotto diverso da quanto consigliato sopra.- Les finitions rodée et

soyeuse conviennent aux sols résidentiels ou commerciaux a faibles contraintes, ou la performance antidérapante n'est pas requise. La brillance et la grande facilité de nettoyage de la surface sont le résultat d'études approfondies

et de recherches techniques précises visant & assurer sa persistance dans le temps. Si le produit est en contact direct avec I'extérieur, prévoyez des dispositifs d'absorption de I'humidité et de la saleté pour éviter la formation de
rayures. Atlas Concorde n'accepte aucune responsabilité pour toute utilisation du produit autre que celle recommandée ci-dessus. - Die Oberflachenversionen Geléppt und Silk eignen sich fur Bodenbelage in Wohnbereichen bzw. in
gering beanspruchten Gewerberdumen, wenn keine Rutschfestigkeit erforderlich ist. Der Glanz und die einfache Reinigung der Oberflache sind das Resultat eingehender technischer Studien, mit denen die langfristige Bestandigkeit
sichergestellt wurde. Kommt das Produkt direkt mit der externen Umgebung in Kontakt, so sind Feuchtigkeit und Schmutz mit geeigneten Mitteln aufzunehmen, um Kratzer zu vermeiden. Atlas Concorde haftet keinesfalls fur eine nicht
den vorstehenden Empfehlungen entsprechende Verwendung des Produkts. - Los acabados lapeados y silk son adecuados para pavimentos residenciales y comerciales con poco trafico, donde no se requiere un efecto antideslizante.
El brillo y la gran facilidad de limpieza de la superficie son el resultado de profundos estudios e investigaciones técnicas precisas para asegurar su persistencia en el tiempo. Si el producto esta en contacto directo con el exterior,

proporcionar dispositivos de absorcion de humedad y suciedad para evitar arafiazos. Atlas Concorde no asume responsabilidad alguna por cualquier uso del producto distinto del recomendado anteriormente. - JlannatvposarHas
NOBEPXHOCTb 1 NMoBepxHOCTb Silk pekoMeraoBaHb! A8 NMONOB KUbIX 1 KOMMEPYECKMX MOMELLEHU C HEBBICOKON MHTEHCUBHOCTBIO 3KCTyaTaLmm, B KOTOPbIX OT MOKPbITUI He TPeByeTCs XapakTepUCTUK COMPOTUBNEHNS CKOMbKEHNIO,

Brieck 1 nerkas ouMLLaEMOCTb ABNAIOTCS PE3yNbTaToM ryBGOKMX UCCNIEN0BAHNIA, HANPaBEHHbIX Ha CO3AaHMe AONTOBEYHOrO Matepuana. EC/mM NanTka HaxoanTcs B HEMOCPEACTBEHHOM KOHTaKTe C Hapy»KHOI CPEOM, HEOBXOANMO
MPEeayCMOTPETb YCTPOMCTBA MOMOLLEHNA BAar 1 rpasu 8o n3bexaHne obpasosanis LiapanuH. Atlas Concorde He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a UCTOMNb30BaHUE U3LEMMI C HAPYLIEHWEM BbILLEMPUBEACHHBIX PEKOMEHAALIN

) & PRECAUTIONS - VELVET IS A DELICATE SURFACE

The Velvet finish is a delicate surface that requires care. To preserve its beauty and ensure proper use, please refer to our instructions on page 316.
La finitura Velvet & una superficie delicata che merita attenzione. Per mantenerne integra la bellezza e garantire un uso adeguato, consultare le nostre istruzioni pag 316

@ For the properties of slip resistance required in the aforementioned uses it is always necessary to comply with the local laws, regulations and uses, referring to the technical sheets of the selected products. - Per le proprieta di
resistenza allo scivolamento richieste nelle destinazioni d'uso sopra itate occorre sempre attenersi alle normative, leggi ed usi locali facendo riferimento alle schede tecniche dei prodotti selezionati. - Pour les propriétés de résistance
4 la glissade exigées par les destinations d'usage susmentionnées, il faut toujours respecter les normes, lois et réglementations locales en se référant aux fiches techniques des produits sélectionnés. - Fur die von den obigen
Zweckbestimmungen verlangte Rutschfestigkeit sind stets die 6rtlich geltenden Vorschriften, Gesetze und Gebréuche zu beachten. Siehe hierzu die technischen Datenblatter der gewéahlten Produkte. - Para las propiedades de
resistencia al deslizamiento requeridas segun los usos previstos antes indicados, es taxativo atenerse a las normativas, leyes y usos locales siempre consultando las fichas técnicas de los productos seleccionados. - XapakrepucTiku
COMPOTVIBNEHNS CKONIBKEHMIO NPV ACTIONb30BAHMN MIMTOK [1/1 BLILIEOMMCAHHBIX Ha3HAUEHWI1 BBIGUPAIOT COrMACHO MECTHBIM 3aKOHaM, CTaHAAPTaM 1 MPaBuiam Mo MCTY TeXHUUECKMX XapaKTePUCTUK BbIGPaHHBIX U3AEMI

de accept
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ALL OVER
THE WORLD

Atlas Concorde boasts thousands of
prestigious architectural and interior
design projects in all contexts: residential,

commercial, public, indoor or outdoor spaces.

These projects are the best testament to the
appreciation received by designers and
architects all over the world.
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ATLAS CONCORDE
ACROSS THE WORLD

HEADQUARTERS
ATLAS CONCORDE PARK STUDIO

Fiorano Modenese, IT

6 STUDIOS
Dubai, AE Milan, IT
London, UK Nashville, US

Lyon, FR Paris, FR
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ATLAS CONCORDE
IN INDIA

L L—aE - o B - Ay .
i | ._'____.-_ -— - — - * . o = : I.:: : ?'g
Al | 1'“{“ F Kl y ‘ S % 3 Visit us to see the beautiful and vast Atlas Concorde
L SOl | A [l M. ,_l : = | collection now available in India.
A L R B AT e S o,

Marble Centre International (MCI),
Experience Centre

327A, Bommasandra - Jigani Link Road,
KIADB Industrial Area, Jigani,

Bangalore 5600105, India

Phone: +91 9880144544

Email: atlas@marblecentre.in

Website: atlasconcordemci.com
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& atlas concorde

ENRICHING SPACES AROUND THE WORLD WITH THE
BEAUTY OF ITALIAN DESIGN AND PERFORMANCE.
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